
Уведіть, будь ласка, пароль:

119 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

119 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
119 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

123123
0

50

100

150

119 (100%)

Копіювати

1
1 курс 141

1курс
2 курс

4
4 курс

5й курс
Другий

Магістр
Перший

Третій
0

10

20

30

40

12 (10,1%)12 (10,1%)12 (10,1%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

31 (26,1%)31 (26,1%)31 (26,1%)

3 (2,5%)3 (2,5%)3 (2,5%)

34 (28,6%)34 (28,6%)34 (28,6%)

15 (12,6%)15 (12,6%)15 (12,6%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)

6 (5%)6 (5%)6 (5%)

1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)2 (1,7%)2 (1,7%)2 (1,7%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)2 (1,7%)2 (1,7%)2 (1,7%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%)1 (0,8%1 (0,8%1 (0,8%

18.05.2025, 22:50 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1mq9A2tNWCI-F6kASBX-TnUhPm7eB38YRt9GyQlg8YZo/viewanalytics 1/32

https://docs.google.com/forms/d/1mq9A2tNWCI-F6kASBX-TnUhPm7eB38YRt9GyQlg8YZo/edit#start=publishanalytics


2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

119 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

119 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно13,4%

40,3%

43,7%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

16%

82,4%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

119 відповідей

-

Не можу визначитись

Все влаштовує

Все влаштовує

.

Ніякі

Не можу визначитись

Всі

Практика

Мені достатньо всієї тієї інформації, яку надають

Право вибору додаткових дисциплін

Все влаштовуе

Ніяких додаткових компетентностей

Існуючих достатньо

Все влаштовуеє

Не яких

Немаэ

Важко відповісти як

Не каких

У межах освітньої програми я б хотів отримати навички, пов’язані з управлінням увагою
та стресостійкістю, зокрема — розвиток підвищеної концентрації під час інтенсивної
розумової діяльності та здатності швидко адаптуватися й знаходити рішення у складних
або непередбачуваних ситуаціях.
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Ніяких

Вивчати нову інформацію на конкретних прикладах та ситуаціях

Більше практичних досліджень

Проєктний менеджмент

Комунікацію, основи управління

Ті, що в нас розвивають

Не які

Ничего

здобути практичні навички

Важко відповісти

Я хотіла б отримати додаткові загальні компетентності у таких напрямах:
1. Управління проєктами — для вміння організовувати роботу команд, планувати,
контролювати виконання технічних завдань.
2. Цифрова грамотність і робота з сучасним програмним забезпеченням (наприклад,
AutoCAD, SCADA, системи моніторингу) — для покращення практичних навичок.
3. Комунікація англійською мовою в технічній сфері — для можливості працювати з
міжнародною технічною документацією та співпрацювати з іноземними партнерами.
4. Основи енергоменеджменту та сталого розвитку — як важливий компонент сучасної
енергетичної освіти.

не можу визначитись

Все добре

все влаштовує

Усього вдосталь

Не можу визначитися

Не можу відповісти на це питання.

Не впевнений що потрібно

Управлінські компетентності

Навчання не онлайн
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+

Ще не визначився

Усе влаштовує

----

Цілком задовольняють вже наявні

не можу визначитися, оскільки отримую достатньо

Англійська мова

Більше практичного заняття

Як таких ніяких

Психологія

Управління людьми

Мене все влаштовує

🤷‍♂️

Меня все влаштовує

Бажань нема

Як таких нічого нема в думках

я вчуся на електрика, мені не потрібна психологія та історія в вибіркових дисциплінах

Додаткові компетентності не потрібні

Навички командної роботи та лідерства.

Ніяких

1

Управлінські

*
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-

Немає таких

компетентності відповідають моїм очікуванням

Практичні

Існуючих достатньо

І так нормально

Всього достатньо

Ничего

ніяких

Понятие энергетики

Не можу сказати точно

Основи розвитку енергетичного сектору

Все задовильняе

Комунікаційні навички

Хотів би поглибити знання з керування проектами, особливо в контексті енергетики та
електротехнічних систем, щоб ефективніше керувати командами та ресурсами.

Підприємницька компетентність у професійній підготовці.

Не можу визначетись.

Наразі все влаштовує

Ніяких

все влаштовує
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5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

119 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

16,8%

80,7%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

119 відповідей

-

Все влаштовує

Не можу визначитись

Все влаштовує

Ніяких

.

Ніякі

Не можу визначетись

Ничего

все влаштовує

Ніяких

Мене все влаштовує

Поки не можу сказати

Все влаштовуе

Ніяких додаткових фахових компетентностей

Існуючих достатньо

Не яких

Важко відповісти

Не каких.

Хотів би отримати більше практичних навичок, роботу з сучасними інструментами,
розвиток креативного мислення, проєктної діяльності та професійної комунікації.
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Практична реалізація

Ще не визначився

Надано інформацію сповна

Для ІТ-спеціальностей

Знання систем зберігання енергії, моніторинг стану електрообладнання

Все добре

Все необхідне отримую

Не можу сказати

Важко відповісти

Я хотіла б отримати додаткові фахові компетентності в таких напрямах:
1. Проєктування та моделювання енергетичних систем з використанням сучасного
програмного забезпечення (наприклад, Компас-3D, SolidWorks, MATLAB/Simulink).
2. Програмування та налаштування частотних перетворювачів і систем автоматизації в
енергетиці.
3. Діагностика та технічне обслуговування електроустановок — з акцентом на безпеку
та енергоефективність.
4. Системи моніторингу та керування енергоспоживанням (Smart Grid, IoT) — як частина
сучасної енергетичної інфраструктури.

не можу визначитись

Все отримую

все влаштовує

Не можу відповісти на це питання.

Основи бізнесу

Не можу визначитись

Критичне мислення

Технічну спеціальність

все добре

Не можу визначитися
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Усього достатньо

----

Задоволений наявними

не можу визначитися, оскільки отримую достатньо

Професіоналізм

Англійська мова

Аналітичне мислення, авжеж у цей програмі присутні

Особливо якісь не приходять на думку

Комп'ютерна інженерія та програмування

Всі

Більш новітні технології в енергетиці

🤷‍♂️

Бажань нема

Не можу точно відповісти

не знаю

Достатньо матеріалів

Застосування штучного інтелекту та машинного навчання в енергетиці.

.

Ніяких,все влаштовує

1

Поглиблені знання з відновлюваних джерел енергії

*

відповідають моїм очікуванням
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Будь які практичні

Існуючи достатньо

І так нормально

ніякі

Не знаю

Всим задоволенний

Організація виробничого процесу

Гаражи достаточно

Обслуговування та діагностика електрообладнання

Експлуатація та діагностика електрообладнання (трансформатори, генератори,
розподільні мережі).

Вміння працювати в команді, ефективно спілкуватися з колегами, вирішувати реальні
технічні проблеми.

Не можу визначитись.

Наразі все влаштовує

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

119 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

21%

77,3%
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8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

119 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

119 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

119 відповідей

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

21%

76,5%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

18,5%

79,8%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

25,2%

70,6%
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11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

119 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

119 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

119 відповідей

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

21,8%

76,5%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

9,2%

81,5%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

26,1%

68,9%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

119 відповідей

-

Не можу визначитись

Все влаштовує

Ніяких

Ничего

Все влаштовує

Вистачає тих що і так є

Сонячні електростанції та інші альтернативні джерела енергії.

Все влаштовуе

Нічого б не додавав

Існуючих достатньо

Все алаштовує

Інформатизація інженерної справи

Програмірування

Важко відповісти

Не каких

Хотілося б додати дисципліни з підприємництва, психології та емоційного інтелекту, а
також фінансової грамотності та управління проектами, щоб отримати більше
прикладних знань для професійного розвитку.

В принципі, перелік дисциплін закриває бажання

Поки що жодних, цілком достатньо наявних
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Для ІТ-спеціальностей

Ніяких, всі які потрібні вони є

Всі влаштовують

Всі дисципліни влаштовують

Не можу сказати

Мене влаштовують всі дисципліни які є

Англійську

Важко відповісти

Я хотіла б додати до освітньої програми такі вибіркові дисципліни:
1. Основи енергоменеджменту та енергоаудиту — для ефективного планування та
контролю енергоспоживання.
2. Моделювання енергетичних процесів у середовищі MATLAB/Simulink — для
поглиблення практичних навичок роботи з динамічними системами.
3. Системи розумного керування (Smart Grid, IoT) — для ознайомлення з сучасними
тенденціями в автоматизації та цифровізації енергетики.
4. Інженерна графіка та 3D-моделювання (Компас-3D, SolidWorks) — для підвищення
кваліфікації в технічному проєктуванні.
5. Фахова англійська мова (технічний напрям) — для вільного користування технічною
документацією та міжнародного спілкування.

не можу визначитись

.

Все отримує

все влаштовує

Кібербезпека

Не можу визначитися

Мені достатньо тих дисциплін які є на даний час.

Основи бізнесу

Не можу визначитись

Більш поглиблений курс альтернативної енергетики
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Зварювання

існуючи задовільняють

Ще не визначився

Кібер безпека

-----

Більше дисциплін по захисту електричних мереж та сучасних засобах моделювання в
енергетиці

не можу визначитися, оскільки отримую достатньо

Моделювання в енергетиці

Психологія

Практичні заняття з розробки домашньої електромережі

Ніякі

Немає що запропонувати

Нема як таких

Наразі в програмі все влаштовує

Всі

Менеджмент

Мене все влаштовує

🤷‍♂️

Немає побажань

Бажань нема

Складно відповісти

ве що звʼязано з основною спеціальністю

Дисциплін які надаються цілком достатньо
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Міжнародні стандарти в електроенергетиці.

.

Ніякі

Ніяких, все влаштовує

1

Енергетичний аудит та енергоефективність

IT

*

дисципліни про психологічну підтримку або самоаналіз

Існуючих достатньо

І так нормально

ніяких

Затрудняюсь ответить

Задоволений тим що викладаються

Менеджмент

Бильше десцеплини за профилем кафедри

Технічна англійська мова в енергетиці

Машинне навчання в електроенергетиці

Діагностування машин та обладнання, Двигуни внутрішнього згорання.

Всим задоволений

Маркетинг

Ніяких

все влаштовує

18.05.2025, 22:50 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1mq9A2tNWCI-F6kASBX-TnUhPm7eB38YRt9GyQlg8YZo/viewanalytics 17/32



15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

119 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

22,7%

76,5%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

74 відповіді

-

.

Не можу визначетись

Не можу визначитись

Все влаштовує

Все доцільно

все влаштовує

Мене все влаштовує

Сонячні електростанції. Другий курс

Все влаштовуе

Послідовність логічна

Все влаштовує

Усе логічно

2

Основи програмування - доцільніше вивчати у 1 семестрі, щоб мати базу для подальших
технічних дисциплін

Не можу сказати

Ничего

Важко відповісти

не можу визначитись
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все влаштовує

є логічною

Я рахую так, що зараз все логічно.

Послідовні

3

Все логічно

Перший

Немає

.

Логічна послідовність

1

Я вважаю послідовність навчання повнистью логична

Не можу визначитись

Все влаштовує все влаштовує

ніяких

Не знаю

Послидовнисть логичьна

Вважаю послідовність вивчення поточних дисциплін цілком логічною.
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

119 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

119 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

14,3%

77,3%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

8,4%

89,1%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

63 відповіді

-

Не можу визначитись

Все влаштовує

.

Не можу визначетись

Оптимальне

Все влаштовуе

Розподіл оптимальний

Все влаштовує

Я так не вважаю

Основи програмування - зменшити самостійну роботу до 2 годин на тиждень і додати ще
1 годину лабораторних занять

Ничего

немає бажаних змін

Важко відповісти

не можу визначитись

все влаштовує

Вважаю цілком оптимальним

Я вважаю, що розподіл аудиторного навантаження є оптимальний.

все добре

Все оптимально
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----

Все добре

...

Розділ опимальний

.

Вважаю оптимальним

Не можу визначитись

ніяких

Не вважаю

Уважаю задовильно

Вважаю розподіл самостійної роботи та аудиторного навантаження оптимальним.

Мене все влаштовує

все влаштовує

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

119 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється

43,7%

51,3%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

119 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

119 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

119 відповідей

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

17,6%

80,7%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

22,7%

70,6%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

16,8%

81,5%
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 

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

119 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

119 відповідей

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

24,4%

69,7%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

8,4%

11,8%
23,5%

23,5%

32,8%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

20

40

60

80 Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

119 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

19,3%

79,8%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

119 відповідей

-

Все влаштовує

Все влаштовує

Не можу визначитись

.

Не каких

Не можу визначетись

Все добре

Не маю побажань

Все задовільняє

Поки всім задоволений.

Все влаштовуе

Побажань немає , вчимося.

Программа довершена

Не яких, усе подобоеться

Перемоги Україні

Не зупинятися на досягнутому, та впроваджувати більш нові технології якості
впровадження.

Я вважаю, що до війни, при стаціонарному відвідуванні, все було прекрасно.

Оффлайн навчання

Можливо більше практичних заходів
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Більше практики, краще укомплектування необхідних знань, менше застарілої та вже не
такої важливої інформації. Навчання на актуальних прикладах

Оновлення змісту дисциплін відповідно до сучасних вимог ринку праці

Все прекрасно

Не можу сказати

Гнучкість та вибір. Було б круто мати можливість обирати додаткові дисципліни за
інтересами, наприклад, з програмування, автоматизації або сучасних енергетичних
систем.

Не можу відповісти

Бажано посилити вивчення технічної англійської мови для роботи з документацією та
підвищення конкурентоспроможності випускників.

не можу визначитись

все влаштовує

Усього вдосталь

На теперішній час всім задоволений

Якість освітньої якості на найвищому рівні.

Більше практичних занять

Мене все задовільняє

Навчання в аудиторії.

добре

Все і так чудово

Все гаразд

Нагадування про початок пари на єлектронну пошту

Більше практичних робіт.

В цілому вважаю, що освітня програма є досить високого рівня

не можу визначитися, оскільки отримую достатньо
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Немає побажань

Не має

Додати практикуми на підприємствах

Оновлення навчальних програм відповідно до сучасних тенденцій — з акцентом на
відновлювану енергетику, енергоефективність та автоматизацію енергетичних систем

Незнаю

На даний момент немає пропозицій

Побажань нема

Освітня програма мені подобається

Всього найкращого

Зробити більш інтенсивні практичні заняття, на останніх курсах , для набуття
практичних навичок

Мене все повністю влаштовує

🤷‍♂️

...

Бажань нема

Складно назвати

прибрати вибіркові дисципліни, та найняти викладачів у яких є розуміння потреб
студентів

Все влаштовує

Регулярний перегляд та оновлення змісту навчальних дисциплін.

.

Немає

1

Співпраця з екологічними та економічними спеціальностями
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Жодних, все чудово

більше дисципліни про психологічну підтримку або самоаналіз, можливо про фінансову
грамотність

Побажань немає, все влаштовує

Мене все задовольняє

Відсутні

Немає

Побажаннь не має, все чудово

Все на гарному рівна

ніяких

Мнн всё нравиться

Побажань не маю

Инстинкт само выживания важен за дискомфорт навчяня

Все влаштовує, викладачі дуже гарно і зрозуміло проводять лекції, не дивлячись на
обставини у країні

Збільшити кількість практичних занять у лабораторіях з сучасним обладнанням (ПЛК,
релейний захист, енергетичні системи), щоб краще закріплювати теоретичні знання на
реальних прикладах.

Цілком вдоволений рівнем якості освітньої програми. Та великий плюс - це
впровадження сучасних технологій в освітній процес.

Мене все влаштовує

Наразі нічого не треба додавати

Жодних побажань

все влаштовує

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт
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